

## Успехи сборной по водному поло на чемпионате СПб



В конце сентября сборная команда по водному поло приняла участие в чемпионате Санкт-Петербурга среди женских команд 2020.

Стоит отметить, что соревнования проводились впервые за последние полтора десятка лет, и сборная СПбПУ принимала участие в таких статусных соревнованиях впервые!

Команда девушек, возглавляемая капитаном Елякиной Полиной, снова в упорной борьбе одержала победу над командой «Горняк». Три периода игра шла мяч в мяч, а в начале третьего периода спортсменки из Горного университета повели в счете, но в дальнейшем политехникам удалось уйти в отрыв. Итоговый счет — 14:9 и заслуженное 4 место по итогам чемпионата.

Выше расположились команды, состоящие из девушек выступавших в командах мастеров. С фаворитами соревноваться непросто, и наши спортсменки это понимают. Так, занявшей 2-е место команде ВоВиС, мы уступили 4:12.

Однако на соревнованиях не обошлось без потерь: основной бомбардир – капитан Ванина Алина заболела. Но тем не менее, появление в команде нового бомбардира – Поповой Валерии позволило оказать действенное сопротивление соперницам!

Спортивный Клуб поздравляет спортсменок и желает дальнейших успехов, а Ваниной Алине скорейшего выздоровления!

